ДОБРЫЙ ДЕНЬ УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ, ДЕПУТАТЫ, ГОСТИ И ПРИГЛАШЕННЫЕ!

          Основными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом муниципального образования «Екатериновское  сельское поселение» и другими Федеральными и областными правовыми актами.

   Разрешите доложить Вам о проделанной работе Администрацией поселения за  первое полугодие  2018  года.

  За  первое полугодие  2018  года  нами проведена определенная работа по благоустройству нашего поселения.
Реализуются  муниципальные программы, выполняются намеченные планы.
Все эти мероприятия выполняются за счет бюджета поселения.
БЮДЖЕТ

Чтобы уверенно двигаться вперед, сегодня важно точно выверить и эффективно исполнять бюджет муниципалитета.

Исполнение  бюджета  Екатериновского сельского поселения           за первое полугодие 2018 года  по расходам составило в сумме  5 мил. 478 тыс. рублей или 51 процент, по доходам  – 2 мил. 474,8 тыс. рублей или 134,04 процента  к годовому плану. 

в том числе:

- налог на доходы физических лиц – 440,4 тыс. руб.;

- единый сельскохозяйственный налог – 1194,8 тыс. руб.;

- налог на имущество физических лиц – 400 руб.;

- земельный налог – 573,1 тыс. руб.;

- доходы за уплату госпошлины – 39,4 тыс. руб.;

- оплата штрафов – 2,5 тыс. руб.;

 -арендные платежи за пользование муниципальным имуществом – 224,2 тыс. руб.

Объем безвозмездных поступлений бюджета Екатериновского сельского поселения за первое полугодие 2018 года  составил  3 мил. 563,9 тыс. рублей, в том числе:

- дотация из областного бюджета – 3 мил. 77,2 тыс. руб.;

- субвенции на осуществление полномочий работника ВУС – 87,2 тыс. руб.;

- прочие субсидии (на повышение зарплат работникам культуры, приобретение спортивного инвентаря) – 399,5 тыс. руб. 

В части расходов на финансирование отраслей социальной сферы, включая финансовое обеспечение государственного задания подведомственными учреждениями за первое полугодие 2018 года средства бюджета направлены: 

На руководство и управление в сфере установленных функций органов местного самоуправления направлено 2 мил. 188,9 тыс. руб. 

На обеспечение деятельности учреждений культуры поселения – 2 мил. 564,8 тыс. руб.

На  национальную оборону – 73,1 тыс. руб. 

На финансирование работ по противоэпидемическим обработкам территории – 77,2 тыс. руб. 

На передачу полномочий Контрольно-счетной палате Сальского района - 18 тыс. руб.

На оплату потребленной электроэнергии, включая приобретение расходных материалов и содержание уличного освещения – 908,3 тыс. руб.

На обеспечение социальной политики – 68,1 тыс. руб.

Кредиторская задолженность бюджета Екатериновского сельского поселения на конец первого полугодия 2018 года по Администрации  составила 672,4 тыс. руб.

Остаток денежных средств на счете на 01.07.2018г., составил 19,1 тыс. руб.

Численность муниципальных служащих за первое полугодие 2018г., - 13,0 единиц. Фактические затраты на их содержание составили 1 мил. 394 тыс. руб.

Численность работников муниципального учреждения СДК Екатериновского сельского поселения составила 5,5 единицы с фактическими затратами на их денежное содержание 920,5 тыс. руб.

    Для полного и своевременного пополнения бюджета муниципального образования Екатериновское сельское поселение создан координационный совет по мобилизации доходов в бюджет.

     Совет работает в следующих направлениях:

- реализует обеспечение полноты учета налогоплательщиков и объектов налогообложения;

- сокращение недоимки по налогам, сборам и другим обязательным платежам в бюджет.

      За первое полугодие 2018 года проведено 4 заседания координационного совета, по результатам которых задолженность снижена на 11,6 тыс. руб.

БЛАГОУСТРОЙСТВО ТЕРРИТОРИИ

   За первое полугодие 2018 года Администрацией Екатериновского сельского поселения было выполнено следующее:

-В соответствии с распоряжением главы Администрации Сальского района проводились работы  по обрезке и спилу сухих насаждений в парках культуры отдыха на всей территории поселения более 40 деревьев.

-Сотрудниками администрации совместно с работниками образовательных учреждений  с привлечением техники поселения и   с/х организаций проводились субботники по наведению порядка на территории поселения по скашиванию сорной растительности в парках и на памятниках ВОВ, детских площадках, а также вокруг ограждений кладбищ во всех населенных пунктах.

-За первое  полугодие  2018 года  было высажено более 120 саженцев в парках и общеобразовательных учреждениях в котором приняли участие более 50 человек различных сфер деятельности.

-По обращениям граждан, не имеющим газоснабжение  было завезено более 8  куб. дров.

-Организацией ООО “Три Д+” проведены комплекс мероприятий по противоклещевой и акарицидной обработке кладбищ, парков и памятников, детских площадках на общей площади 18,5 га на территории сельского поселения.

-За первое  полугодие 2018 году было составлено 15 административных протокол в отношении физических лиц по ст. 4.1; 5.1; 4.5. 273 Кодекса    Российской  Федерации  об   административных  правонарушениях.
ИМУЩЕСТВЕННЫЕ И ЗЕМЕЛЬНЫЕ ОТНОШЕНИЯ.

           В сфере сельскохозяйственного производства администрация Екатериновского сельского поселения находится в постоянном контакте с руководителями сельхозпредприятий, оформления льгот и субсидий на семена, удобрения, ГСМ, ведение статистической отчетности в период весенне-полевых работ, уборки урожая.

        На территории Екатериновского сельского поселения производством сельскохозяйственной продукции занимаются 9 Обществ с Ограниченной Ответственностью: «МК»,«Агро-Мичуринское», «Бараниковское», «Ника», «Восток-Агро»,  «Адонис-2», «Заречное», СК Стандарт», «Славяне», и 11 Индивидуальных предпринимателей: Лукьяшко С.А., Рыжков И.С. Клевзоник Е.П., Митяев М.В., Журавлёва В.М., Омелечко Д.А., Лукьяшко А.С., Костырин А.С.,

Копий Н.П., Криворота М.Е.

          На территории Екатериновского сельского поселения  имеется  всего земель сельскохозяйственного назначения – 38450 га, из них пашни – 30749 га, пастбищ – 4912 га.

Также граждане занимаются разведением ЛПХ на территории поселения (с. Шаблиевка, Екатериновка, Новый Маныч, Бараники) находится 1041 гол. КРС из них 543 гол. коровы, свиней 456 гол., овец 649 гол., птицы 4219 голов.
ОБРАЩЕНИЯ ГРАЖДАН

               В  первом  полугодии  2018  года большое внимание уделялось работе с населением:

- В  Администрацию Екатериновского сельского поселения за первое полугодие  2018 года   поступило  всего 14  обращений граждан, в том числе 9 – письменных и 5 - устных. В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Вся работа Администрации – это забота о населении. Если люди к нам приходят, значит, надеются на помощь.

- Контроль, направленный на улучшение работы по решению каждого вопроса, повышает ответственность должностных лиц, дает гражданам чувство уверенности, что их законные права и интересы защищены. 

       Во многих случаях, даже при отрицательном решении вопросов граждан, поднятых в обращениях, гражданину необходимо усилить  внимание. И мы это понимаем. 

- Сроки рассмотрения обращений выдержаны во всех случаях. 

- Рассмотрены все  заявления, из них  решено  положительно – 9, даны  разъяснения 5. 

           К прямой работе с гражданами относится и предоставление различных услуг Администрацией поселения. За первое полугодие  2018 года  гражданам выдано:

- справок – 1380шт.;

- выписок из похозяйственных книг – 23шт.;

- ходатайств на оказание материальной помощи – 37шт.;

- актов обследования – 37шт.;

- доверенностей – 123шт.;

- завещаний составлено – 4шт.

ВОИНСКИЙ УЧЕТ.
        Администрацией поселения выполняется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета граждан в соответствии с требованиями Федерального закона Российской Федерации «О воинской обязанности и военной службе». В Екатериновском сельском поселении на воинском учете состоит 1030 человек, из них 19 человек – офицеры, 918 человек – прапорщики, сержанты, солдаты, 93 человека   - призывники. 
Также на территории Екатериновского сельского поселения военно-учетный работник ведёт учёт организаций и контролирует ведение в них воинского учета.

         Ведется работа по выявлению граждан обязанных состоять, но не состоявших на воинском учете.

ПРЕДОТВРАЩЕНИЕ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ И ПОЖАРОВ
          В  первом  полугодии  2018 года  по данному вопросу проведено:

-  было  19 сходов  граждан  по вопросам: пожарной  безопасности, профилактике  терроризма и проявления  экстремизма на территории поселения, недопущения  возникновения  вируса  африканской  чумы  свиней и птичьего  гриппа на территории поселения.  

- организовано и проводится  дежурство  по выходным  дням,  в центре села работниками  Администрации Екатериновского сельского поселения и членами народной дружины поселения. 

- В феврале 2018 года проведены командно-штабные учения по ликвидации последствий чрезвычайной ситуации, связанной с  неблагоприятными погодными условиями (шквалистым ветром, резким похолоданием, гололедными явлениями);

- В апреле 2018г., - в связи с возникновением ландшафтных пожаров на территории;

-  Было проведено четыре тренировки по оповещению населения о возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера. 

- Своевременно подготавливались нормативно-правовые акты по пожарной безопасности на территории поселения, дополнительные силы и средства предприятий всех форм собственности на случай тушения пожаров, а также на случай ликвидации последствий ЧС техногенного и природного характера.
С целью предотвращения пожаров на территории Екатериновского сельского поселения администрацией предпринят ряд мероприятий:

- Проведены профилактические беседы с многодетными, одинокими, асоциальными гражданами, учитывая тот факт, что большинство пожаров являются халатностью граждан при употреблении спиртных напитков, подвергая себя и окружающих смертельной опасности. 

- Были распространены брошюры и листовки среди местных жителей с предупреждениями по противопожарной безопасности, 

размещена информация на информационных стендах поселения и на официальном сайте администрации. 
Количество членов добровольной пожарной дружины 5 человек, так же имеется пять ранцевых огнетушителей. Все члены ДПК застрахованы.

   Во всех населенных пунктах выбраны пожарные старшины для ведения мониторинга и экстренного вызова пожарных и работников Администрации в случае возникновения пожара. На территории Екатериновского сельского поселения установлены и находятся в исправном состоянии 6 пожарных гидрантов, 1 пирс, 2 водонапорные башни в с. Шаблиевка и 3 пожарных водоема. 

В вопросах профилактики правонарушений, недопущения травмирования и гибели людей в 2018 году проводилась совместная работа со школой, детским садом по профилактике семей, проживающих на нашей территории, особенно с детьми. За период 2018 года совместно со всеми службами было организовано 27 рейдов по семьям. Было вручено под роспись порядка 1200 памяток различной направленности.  За первое полугодия в 2018 году проведено: 6 заседаний Общественной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Екатериновского сельского поселения. 
ПРАЗДНИЧНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ
        Администрацией сельского поселения всегда особое внимание уделяется досугу населения. 

           Думаю, многих из присутствующих порадовали следующие мероприятия, организованные работниками наших  сельских  домов культуры в  первом  полугодии 2018 года:

·  День освобождения Сальского района от немецко-фашистских захватчиков 22 января, в ходе которого селяне всех поколений возложили монументу венки и гирлянды.
· Поздравления мужчин с 23 февраля.
· Нежные поздравления нашим женщинам в международный женский День 8 марта. 
· 9 мая запомнилось Парадом Победы, шествием Бессмертного Полка, концертами, возложением цветов и венков к памятным местам. 

· Безусловно, запомнились своим размахом День защиты детей и День молодежи.
· Празднование Дня семьи, любви и верности, подготовленное силами работников СДК.
·  Мы не ставим перед собой неисполнимых задач.
 Мы должны совместными усилиями обеспечить комфортность проживания людей в Екатериновском  сельском поселении. 
У меня на этом все. У кого будут вопросы.
Спасибо Всем за внимание. 
Желающих обратиться по личным вопросам приглашаю     

на прием.
