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№7

с. Екатериновка

Об организации работ по валке сухих и

аварийных деревьев в населенных пунктах

Екатериновского сельского поселения в 2010г.


В соответствии с №131-ФЗ ст.15 и с целью организации бесперебойного снабжения электрической энергией населения и хозяйствующих субъектов и проведения планомерной работы по ликвидации сухих и аварийных деревьев на территории Сальского района и Постановлением №2231 от 30.12.2009год «Об организации работ по валке сухих и аварийных деревьев в населенных пунктах Сальского района в 2010г»

Постановляю:

· Организовать участие населения для обрезки деревьев в охранных зонах электролиний и вводов в домовладения и другие постройки граждан.

· Для оперативного производства по ликвидации сухих и аварийных деревьев привлечь всех землепользователей, на чьих прилегающих и закрепленных территориях находятся зеленые насаждения, работы по валке сухих и аварийных деревьев считать приоритетным.

· Согласовать действия по ликвидации сухих и аварийных деревьев со специалистами по экологии.

· Организовать взаимодействие энергетиков, населения и руководителей всех форм собственности по обрезке  и уборке деревьев.

· Провести разъяснительную работу с населением о недопустимости новых насаждений в охранных зонах ВЛ-0,4010 кВ.

· Обнародовать настоящее постановление на информационных стендах.

· Контроль за исполнением данного постановления возложить на специалиста по земельным и имущественным отношениям Ребро Г.А. и на специалиста по муниципальному хозяйству Питинову М.С.
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